

Сенаторы приняли “закон Димы Яковлева”

Совет Федерации одобрил “закон Димы Яковleva”, являющийся ответом на американский “акт Магнитского”. Документ, за который единогласно проголосовали 143 сенатора, теперь должен поступить на подпись президенту России Владимиру Путину.



Как рассказал пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков, президент рассмотрит закон в течение двух недель. Официально документ называется федеральным законом **“О мерах воздействия на лиц, причастных к нарушениям основополагающих прав человека и свобод человека, прав и свобод граждан России”**.

Наименование “закон Димы Яковлева” по имени усыновленного россиянина, погибшего в США в 2008 году из-за халатности приемного отца, отсылает к положению закона о запрете усыновления российских детей гражданами США. Именно это положение вызвало наибольшие споры. Как заявил глава комитета Совета Федерации по консти-

нять этот закон, сообщает РИА Новости. При этом уполномоченный при президенте по правам ребенка Павел Астахов заявил, что для России вредно любое иностранное усыновление, а не только усы- списка иностранцев, которые нарушили права россиян или были причастны к преступлениям в отношении них. Им запретят въезд в Россию, а деятельность подконтрольных им юридических лиц на



новление гражданами США, передает "Интерфакс". "Поскольку чем больше наших детей усыновляют иностранцы, тем меньше усилий мы предпринимаем в этом направлении сами", – заявил он. По словам правозащитника, он не обладает правом законодательной инициативы, но готов представить руководству страны соответствующее обоснование, которым запрещен въезд на территорию России, будет находиться в ведении МИД. При этом кандидатов в черный список могут предлагать депутаты Госдумы и члены Совета Федерации, политические партии и уполномоченный по правам человека. Предполагается, что глава внешнеполитического ведомства будет докладывать палатам Федерального

ование. Закон Димы Ковлева" также предусматривает собрания не реже одного раза в год о ходе выполнения закона, передает ИТАР-ТАСС.

**Продолжается
подписка на 2013 год
бесплатная горячая линия
0 800 50-20-05**

Державний комітет зв'язку та інформатизації України											
АБОНЕМЕНТ	На <u>газету</u> <u>журнал</u>										
23387											
(індекс видання)											
<i>Славянские Новости</i> (найменування видання)	Кількість компл-тів										
на 20 рік по місяцях											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куди:											
(поштовий індекс)	(адреса)										
Кому:	(прізвище, ініціали)										

ПВ	місця	літер	ДОСТАВНА КАРТКА-ДОРУЧЕННЯ	
			На	газету журнал
			23387	
<i>Славянские Новости</i>			(індекс видання)	
(найменування видання)				
Вартість	<u>першішата</u> <u>персадресування</u>	грн.	коп.	Кількість комплектів
на 20 <u>рік</u> по місяцях				
1	2	3	4	5
6	7	8	9	10
11	12			
поштовий індекс			місто _____	
код вулиці			село _____	
			область _____	
			район _____	
			вулиця _____	
буд.	корп.	кв.	прізвище, ініціали	

**Газета выходит
2 раза в месяц.
Подписка во всех
отделениях связи и
через Интернет
<http://www.presa.ua/>**
**Продолжается под-
писка на 2012 год
Цена на месяц 2,47.
С 2013 года газета
распространяется
только по подписке**

Отдел рекламы: 80502692358

**Представительства
В регионах:**
Кировоград
24-38-78
Сумы 32-98-14
Черновцы
80953238656
Севастополь
80502525767

**Газзаев
возглавил
 оргкомитет
футбольного
чемпионата
СНГ**

Главный тренер ФК “Алания” (Владикавказ) Валерий Газзаев возглавил оргкомитет Объединенного чемпионата по футболу. По словам представителя оргкомитета, Валерий Газзаев сохранит при этом пост главного тренера “Алании”. В среду, 26 декабря, было официально объявлено о создании Автономной некоммерческой организации “Оргкомитет Объединенного чемпионата по футболу”. В наблюдательный совет оргкомитета вошли президент ФК “Анжи”, бизнесмен Сулейман Керимов, президент ПФК ЦСКА Евгений Гинер, президент ФК “Зенит”, председатель правления и генеральный директор ОАО “Газпром Нефть” Александр Дюков и президент Российской футбольной премьер-лиги Сергей Прядкин, сообщает “Р-Спорт”. С идеей создания регулярного чемпионата с участием российских, украинских, а также других клубов с постсоветского пространства в ноябре выступили глава “Газпрома” Алексей Миллер, президенты столичного ПФК ЦСКА Евгений Гинер, петербургского “Зенита” Александр Дюков, Российской футбольной премьер-лиги Сергей Прядкин и председатель совета директоров махачкалинского “Анжи” Константин Ремчуков.

